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Уважаемые коллеги!
В дополнение к информационному письму ГАУДПО ЛО «ИРО» от 28 января     2022 года № 89 об участии педагогов Липецкой области в региональном этапе XVII ежегодного Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» (далее – Конкурс), приглашаем педагогов принять участие 16 февраля 2022 года в организационно-методическом семинаре, который состоится в дистанционном режиме.

Тема семинара: «Организационные и методические аспекты проведения регионального этапа Всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя».
В работе семинара примут участие организаторы, эксперты и рецензенты Конкурса: протоиерей Виталий Диесперов, руководитель отдела религиозного образования и катехизации Липецкой епархии, Н.В. Углова, заведующий кафедрой гуманитарного и эстетического образования, Д.В. Углов, доцент, старший преподаватель кафедры гуманитарного и эстетического образования, Е.В. Текутьева, специалист по учебно-методической работе кафедры менеджмента в образовании, региональный куратор Конкурса.

Дата: 16 февраля 2022 год.

Время проведения: 15.00. -17.00.

Ссылка для подключения:

Подключиться к конференции Zoom

https://us02web.zoom.us/j/86303921213?pwd=ZVRndlF5OGx2UGxYd1IzVEc3WitrQT09 

Идентификатор конференции: 863 0392 1213

Код доступа: 358692

Время проведения: 15.00. -17.00.

Просим вас проинформировать педагогов, участников регионального этапа Всероссийского Конкурса «За нравственный подвиг учителя» о проведении семинара.
Ректор                                                                                                                      И.А. Шуйкова
Исполнитель:

Елена Викторовна Текутьева,
специалист по учебно-методической работе.

Кафедра менеджмента в образовании
Тел.: 8(4742)32-95-34.
E-mail: tekuteva@mail.ru 
