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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью «За нравственный подвиг учителя»

1 Общие положения
Настоящее положение утверждает порядок организации и проведения
XVI Всероссийский конкурс в области педагогики, работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя». 
В нем участвуют представители всех типов, существующих на территории Елецкой епархии учебных заведений: педагоги общеобразовательных, православных школ, гимназий и лицеев, школ с этнокультурным компонентом, музыкальных школ и домов детского творчества, а также преподаватели институтов повышения квалификации учителей и педагоги высшей школы. 

2. Организаторы конкурса:
Организаторами регионального этапа Конкурса выступают Отдел религиозного образования и катехизации Липецкой епархии, Елецкой епархии, управление образования и науки Липецкой области, ГАУ ДПО Липецкой области «Институт развития образования».

3. Цели и задачи Конкурс детского творчества направлен на:
- укрепление взаимодействия светской и церковной систем образования по духовно-нравственному воспитанию и образованию граждан Липецкой области;
 - стимулирование творчества педагогов и воспитателей образовательных учреждений и поощрения их за многолетнее высокое качество духовно-нравственного воспитания и образования детей и молодежи, за внедрение инновационных разработок в сферу образования, содействующих духовно-нравственному развитию детей и молодежи;
 - выявление и распространение лучших систем воспитания, обучения и внеучебной работы с детьми и молодежью;
 - повышение престижа учительского труда.



4. Участники Конкурса
Участниками регионального этапа Конкурса могут быть педагогические работники, коллективы авторов методик духовно-нравственного развития и воспитания (не более 3 человек) образовательных организаций, руководители образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, среднего профессионального и дополнительного образования, независимо от их организационно-правовой формы, представители общественных объединений и клубов, осуществляющих реализацию программ духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи, постоянно проживающие на территории Российской Федерации. III. 

5. Номинации Конкурса и критерии оценки работ
Конкурс проводится по следующим номинациям: 
- За организацию духовно-нравственного воспитания в образовательном учреждении; 
- Лучшая дополнительная общеразвивающая программа духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи; 
- Лучшая методическая разработка в предметных областях: «Основы религиозных культур и светской этики» (ОРКСЭ), «Основы духовно-нравственной культуры народов России» (ОДНКНР); «Основы православной веры» (для образовательных организаций с религиозным компонентом); 
- Лучший образовательный издательский проект года. 

6. Этапы проведения и порядок подачи работ на Конкурс

Конкурс проводится в три этапа:
 I этап – региональный, с 10 января по 31 марта 2022 года осуществляется регистрация участников и прием работ на интернет-портале АНО «ПОКОЛЕНИЕ»: https://www.anopokolenie.ru/ Как зарегистрироваться участнику конкурса: http://konkurs.podviguchitelya.ru/documents/all/ Работы, оформленные в соответствии с Положением, должны быть лично привезены участником конкурса в бумажном варианте в ГАУДПО ЛО «ИРО» по адресу: г. Липецк, ул. Циолковского, д.18, каб.215, лабораторию профессионального развития педагога до 31 марта 2022 года, предварительно позвонив по телефону: 8(4742)32-94-67. с 01 апреля по 13 мая осуществляется экспертиза работ и подведение итогов регионального этапа; 
II этап – межрегиональный, проводится в Центральном федеральном округе с 14 мая по 31 августа 2022 года. Местом проведения межрегионального этапа в Центральном федеральном округе в 2022 году определен г. Липецк. Конкурсная комиссия регионального этапа направляет работы лауреатов и победителей до 14 мая 2022 год на межрегиональный этап в г. Липецк.
 III этап – Всероссийский, проводится с 01 сентября по 30 ноября 2022 года в г. Москве.
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